4. Schularbeit
4C / Gruppe A
1) Vereinfache den folgenden Term!
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2) Bestimme die Gleichungen der beiden dargestellten Funakti f(x)

und g(x)!

3) a) Zeichne die beiden Funktionen f(x}/sx — 2 und g(x) = %5 x -1 in
ein gemeinsames Koordinatensystem!

b) Berechne fur beide Funktionen die Nullstellen und trageinsidie
Skizze ein!
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4) 2 Firmen bieten zu unterschiedlichen Bedingungen Heizdliama EFauch” rechnet 25.-€ Tankwagengebhr

sowie 0,78€ je Liter. Firma ,,Qualm” berechnet 0,80€ je Liter.

a) Stelle fur beide Firmen die linearen Kostenfunktionen aué kéch sind jeweils die Kosten fiir 600 Liter

Heizol?
b) Bei welcher Menge sind die Kosten bei beiden Firmen lyleozh?

[1) 6P. 2) 4P. 3) ) 4P. b) 2P. 4) a) 4P. b) 2P ]

4. Schularbeit
4C / Gruppe B
1) Vereinfache den folgenden Term!
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2) Bestimme die Gleichungen der beiden dargestellten Feunaktif(x)
und g(x)!

3) a) Zeichne die beiden Funktionen f(x§/zx + 2 und g(x) = 3/, x +1
in ein gemeinsames Koordinatensystem!

b) Berechne fir beide Funktionen die Nullstellen und trage sikein
Skizze ein!

4) 2 Firmen bieten zu unterschiedlichen Bedingungen Telefongbgprac

alx]
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an. Firma ,Mobimax“ rechnet 20.-€ Grundgebulhr sowie 0,02€ je Mifitena ,Call-Me" berechnet 0,05€ je

Minute.

a) Stelle fiir beide Firmen die linearen Kostenfunktioneh\alig hoch sind jeweils die Kosten fiit/3Stunden

Gesprachszeit?

b) Bei welcher Gesprachszeit sind die Kosten bei beidemeki gleich hoch?

[1) 6P. 2) 4P. 3) &) 4P. b) 2P. 4) a) 4P. b) 2P ]



